

ОТЗЫВ

заведующего кафедрой биологии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации профессора, д.б.н. Пашкова Александра Николаевича – научного консультанта диссертационной работы Попова Сергея Сергеевича на тему: «Оценка и коррекция антиоксидантного статуса и апоптотических процессов у больных с диффузными заболеваниями печени», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Попов С.С., 1983 года рождения, закончил лечебный факультет Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко в 2006 году. Получил послевузовское профессиональное образование в ординатуре по специальности «Эндокринология» на кафедре эндокринологии ГБОУ ВПО ВГМА им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. В 2008 году защитил кандидатскую диссертацию по специальности «Внутренние болезни» (экспериментально-клиническое исследование) «Клиническая эффективность мелатонина и его воздействие на свободнорадикальный гомеостаз при токсическом поражении печени». С 2008 года работал на кафедре эндокринологии в должности ассистента. В 2011 году был избран на должность доцента кафедры. С 2012 года и по настоящее время работает доцентом на кафедре госпитальной терапии и эндокринологии. В 2014 году получил звание доцента.

В 2006 году Попов С.С. получил премию и медаль Российской Академии Наук для студентов высших учебных заведений за работу «Влияние мелатонина на оксидативный статус печени и сыворотки крыс при токсическом гепатите» и премию администрации Воронежской области среди молодых ученых за научную разработку «Исследование оксидативного статуса печени крыс при токсическом гепатите и оценка антиоксидантного потенциала гормона мелатонина». В 2009 году Попов С.С. стал лауреатом премии правительства Воронежской области среди ведущих ученых за учебное пособие «Свободнорадикальные процессы в биосистемах». Попов С.С. являлся руководителем проекта в программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» 2009 года, по теме «Разработка метода коррекции антиоксидантного статуса больных токсическим гепатитом применением препаратов на основе мелатонина», № проекта 12632. Научная работа поддерживалась грантами Президента РФ для молодых кандидатов наук № МК-3133.2011.7. по теме «Разработка и внедрение лечения с применением антиоксидантных препаратов у больных с лекарственным гепатитом,

развивающемся при противотуберкулезной терапии» (2011-2012 гг.) и стипендией Президента РФ для молодых ученых по теме «Диагностический анализ свободнорадикального гомеостаза и разработка способов антиоксидантной терапии при сахарном диабете 2 типа, осложненным неалкогольным стеатогепатитом и диабетической нефропатией» (2015-2017 гг.).

За время работы С.С. Попов проявил себя инициативным и творческим работником, квалифицированным специалистом, способным самостоятельно решать научные и практические проблемы. С.С. Попов отличается грамотностью, трудолюбием, ответственностью и организованностью при выполнении поставленных задач. Принимал активное участие в конференциях международного, российского и регионального уровней. Является соавтором учебных пособий «Ферментативная регуляция метаболизма» и «Свободнорадикальные процессы в биосистемах» с грифом УМО по классическому университетскому образованию.

Попов С.С. выполнил диссертационную работу «Оценка и коррекция антиоксидантного статуса и апоптотических процессов у больных с диффузными заболеваниями печени», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни. Основные результаты диссертации опубликованы в 67 научных работах, в том числе 22 публикациях, рекомендованных ВАК РФ и 2 патентов на изобретение.

Отзыв составлен для предоставления в диссертационный совет Д 208.009.02 при ГБОУ ВПО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России в связи с защитой докторской диссертации.

Научный консультант:

д.б.н., профессор, заведующий кафедрой
биологии ГБОУ ВПО ВГМУ им.
Н.Н. Бурденко Минздрава России



А.Н. Пашков

Подпись профессора Пашкова А.Н. заверено
начальник управления кадров ГБОУ ВПО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России



С.И. Скорынин